

# 青春“篮”不住 奋斗正当时

## ——护理系举办迎“迎新杯”篮球赛

运动逐光影，初心砺前行。为了丰富学生课余生活，提高学生体质和健康水平的同时，彰显我系学子积极进取、顽强拼搏的体育精神，护理系在3月开展了“迎新杯”篮球友谊赛。



本次比赛选手来自于护理系20级，21级，22级学生，组成男女各八支队伍，共同拼搏，争夺桂冠。每一个投射，是青年们的专注，每一滴汗水，是青年们的蓬勃，正午的阳光洒在同学们的脸上，沐浴着青春与活力。每一场比赛中，球员们都奋勇拼搏、永不气馁、团结合作，立志打出风格，赛出水平。高分时，乘胜追击，不骄不躁，低分时，越挫越勇，每分必争。

一次次的拼抢，一次次的跃起，一次次的跌倒又重新站起来，场上的球员们热血沸腾，场下的观众们呐喊助威，每一个高燃的瞬间都迎来阵阵喝彩，充分展示了护理学子的青春风采，增强了校园的运动氛围。历时十四天的比赛虽已结

束，但流淌在每位参赛队员和观赛人员心中那热爱运动的劲头，拼搏的精神将永不停息。



“迎新杯”篮球赛为同学们提供了展示自己的舞台，也让新生能更快地融入集体，结识志同道合的伙伴，不仅丰富了同学们的课余生活、增强了体魄，还体现了良好的团队合作精神，有利于培养集体荣誉感，营造团结向上的氛围。护理青年必将把这份青春“篮”不住的活力和团结向上的精神延续到日后的大学生活中，以奋斗、奋进铸就青春底色！

附：获奖名单

序号	组别	获奖等级	获奖班级
1	男子组	冠军	BHL2101 班
2	男子组	亚军	BHL2007-08/2011 联队
3	男子组	季军	BHL2104 班
4	女子组	冠军	BHL2203/2206-08/BZC2201 联队
5	女子组	亚军	BHL2012 班
6	女子组	季军	BHL2011 班

(撰写人：护理系学生科 初审：刘磊 终审：朱天荣)